

ERRATA

In the paper 'Antagonism by β -adrenoceptor blocking agents of the antianaphylactic effect of isoprenaline' by Assem and Schild (*Br. J. Pharmac.* **42**, 620–630), the legend to the abscissa in Fig. 4 should read '–Log molar concentration of antagonist'. The data in this figure were derived from Fig. 3. On p. 628, third paragraph, sixth line '(m)' should be '(n)'.

antagonist Fig. 3 (n)